
２年数学 ５問テスト
【問題】

（１） yが xに比例し，x＝４のとき y＝１２である。yを xの式で表しなさい。

（２） yが xに反比例し，x＝－２のとき y＝３である。yを xの式で表しなさい。

（３） ９：６＝ x：４ を解きなさい。

（４） (－４)３を計算しなさい。

（５） 半径２ｃｍの球の表面積を求めなさい。



を使うと早い！

２年数学 ５問テスト
【解答】
（１） yが xに比例し，x＝４のとき y＝１２である。yを xの式で表しなさい。

比例 → y＝ ax に x＝４，y＝１２を代入

１２＝ a×４

a ＝ ３

y ＝ ３ x

（２） yが xに反比例し，x＝－２のとき y＝３である。yを xの式で表しなさい。

a
反比例 → y＝ に x＝－２，y＝３を代入 ★反比例の特徴 x y＝ a

x

a
３＝- a＝－６ ６

２ y＝－
,x

（３） ９：６＝ x：４ を解きなさい。

６× x＝９×４

６ x ＝ ３６

x ＝ ６

x ＝ ６

（４） (－４)３を計算しなさい。

(－４)３＝(－４)×(－４)×(－４)

＝ －６４

－６４

（５） 半径２ｃｍの球の表面積を求めなさい。

球の表面積 ＝ ４π r ２

r＝２を代入

４π×２２ ＝４π×４

＝１６π

１６πｃｍ２


